
Ключи и критерии оценивания контрольной работы по географии 

 

Вариант 1 

№ вопроса Содержание верного ответа Баллы 

1 3 1 

2 Казахстан 1 

3 132 1 

4 1 1 

5 3 1 

6 1 1 

7 Абакан 1 

8 321 1 

9 460, 470, 480, 490, 500 1 

10 Ю; юг; на юг; в южном 1 

11 2 1 

13 47 1 

14 25 1 

15 15 1 

16 4 1 

17 4 1 

18 2 1 

19 213 1 

20 13 1 

21 25 1 

22 2014 1 

23 271 1 

24 35 1 

25 312 1 

26 12 1 

27 Ангара 1 

30 Липецкая область 1 

 

№ 12 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о том, что указанным требованиям больше всего 

отвечает  

1) участок № 2. 

В обосновании приведены следующие доводы: 

2) участок находится близко к шоссе; 

3) участок находится на склоне южной экспозиции 

 

Ответ включает в себя все три названных выше элемента 2 

Ответ включает в себя два (1-й и 2-й или 1-й и 3-й) из указанных выше 

элементов. 

ИЛИ 

В ответе отсутствует 1-й элемент, но говорится, что больше всего 

указанным требованиям соответствует участок 3, и в обосновании 

приводится 2-й элемент.  

1 



ИЛИ 

В ответе отсутствует 1-й элемент, но говорится, что больше всего 

указанным требованиям соответствует участок 1, и в обосновании 

приводится 3-й элемент.  

ИЛИ 

В ответе отсутствует 1-й элемент, но в нём верно указаны экспозиция 

склонов и положение по отношению к шоссе каждого из трёх 

обозначенных на карте участков  

Все ответы, не соответствующие вышеуказанным критериям 

выставления оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 

 

№ 28 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о Волге и Енисее  

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию 

выставления оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 

 

№ 29 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о том, что город Братск находится на пересечении 

транспортных путей, 

ИЛИ 

что географическое положение города Братска позволяет завозить 

сырьё для производства алюминия 

 

Ответ содержит названный выше элемент 1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию 

выставления оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 

 

 

Шкала перевода первичных баллов в отметки  

Максимальное количество баллов, которое может получить ученик за выполнение всей 

работы, – 31 балл. 

 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Суммарный первичный балл за 

работу в целом 

0 - 11 12 - 18 19 - 25 26 - 31 

 


